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Direktna smer

Karakteristika smeri
Čas plezanja: 6h.

Smer ima tudi več solo ponovitev. Zelo lepa in veliko plezana smer. Poteka po solidni skali, ki jo 
mestoma prekinjajo krušlji videli.

Dostop: z Okrešlja po poti proti Savinjskemu sedlu. Preden gre pot čez skalnati skok, zaviješ levo 
navzgor čez melišče pod steno. 1 h.

Sestop kot pri smeri Leva vstopna varianta Stebra Štajerske Rinke (1a).

Opis

Dolžina: 600 m Tip: Skalna Ocena: VI (V+ 
A1)/V, IV

Varovanje: Klini

Prvi plezalci: Rado Kočevar in Milan Pintar 17. in 23. 7. 1953.
Pomembne ponovitve: 1.ZP Lojze Golob in Silvo Jošt 29. 1.-1. 2. 1968.



Vstop s snežišča, desno od vpadnice črnih kaminov. Desno na stolp, prestop levo in po poklini 
navzgor in desno do kota. Naravnost po kotu navzgor, nato čez položnejši svet gor proti streham. 
Levo čez previs do zajede in po njej do udobne police. Po poči navzgor in levo do strehe, nato pod 
njo do konca. Po policah okoli roba v levo, nato pa desno navzgor. Malo desno in čez strmo stopnjo 
do kamina. Po njem navzgor in po grapi na gredino (tod je možen umik v levo v Steber Štajerske 
Rinke – 1). Levo navzgor po položnih ploščah in čez previsni pas, kjer se le-ta najbolj zoži. Po 
razbitem svetu desno navzgor. Nato levo do kota in po njem. Desno in po grapi do police. Desno 
ter skozi kamin na višjo polico. Po poči ter levo in desno po polici in čez lažji svet na rob stene.

Mala Rinka: 21 Žrelo, 22 Mali tačko, 23 Celjska smer. ŠTAJERSKA RINKA: 1A Leva vstopna varianta 
Stebra Štajerske Rinke, 1 Steber Štajerske Rinke, 1Č Izstopna varianta Knez-Stopinšek, 1D Desna 
izstopna varianta, 4 Direktna smer, 4A Desni izstop, 6 Spominska Bregarjeva smer, 11 Ledenka, 12 
Rumena pod mornica. KOROŠKA RINKA ALI KRIŽ: 2A Varianta Antloga-Plausteiner, 2 Vzhodni 
steber, 3 Zajeda, 4 Slovenjebistriška smer, 5 Paradižnik, 6 Vzhodna smer, 7 Petelinji raz, 8 Smer 
Grünfeld-Modec-Režek, 9 Samotna smer.
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Štajerska Rinka: 1 Steber Štajerske Rinke, 2 Huliganska, 3 Rusalka, 4 Direktna smer.

Štajerska Rinka: 1 Steber Štajerske Rinke, 1č Izstopna varianta Knez-Stopinšek, 2 Huliganska, 3 
Rusalka, 4 Direktna smer, 6 Spominska Bregarjeva smer, 6a Varianta Spominske Bregarjeve smeri, 
7 Smer Modec-Režek, 7a Varianta Kočevar-Vavken, 8 Zajeda nad Rdečo grapo, 9 Varianta zajede, 
10 Prekleta. KOROŠKA RINKA ali KRIŽ: 2 Vzhodni steber.
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